

## संदेश दिया | इनोवेशन काउंसिल और ग्रीन कैम्पस के सहयोग से प्रदर्शनी लगाई प्रदर्शनियां बच्चों के दिमाग और समाज पर सकारात्मक प्रभाव छोड़ती हैं : डॉ. अजय

चंडीगढ़, 26 अक्टूबर (आशीष): भारत सोका गवर्कई की ओर से वीरवार को सेक्टर-32 स्थित गोस्वामी गणेश दत्त सनातन धर्म कॉलेज में प्रदर्शनी का आयोजन किया गया। प्रदर्शनी का उद्घाटन यू.जी.सी. के पूर्व चेयरमैन प्रो. वेद प्रकाश और ई-लर्निंग के क्षेत्र में महिला एजुप्रेन्योर प्रो. विमल ने किया। उद्घाटन के दौरान बी.एस.जी. प्रतिनिधि भी शामिल थे। दो दिवसीय प्रदर्शनी को कॉलेज के इनोवेशन काउंसिल और ग्रीन कैम्पस का सहयोग मिला है। यह कॉलेज समन्वयक, एस.ओ.एच.ए. डॉ. शीतल शर्मा द्वारा समन्वित है। सीडूस ऑफ होप एंड एक्शन प्रदर्शनी सोका गवर्कई इंटरनैशनल और अर्थ चार्टर इंटरनैशनल की एक संयुक्त पहल है।

यू.जी.सी. के पूर्व चेयरमैन डॉ. वेद प्रकाश ने ऐसी उल्लेखनीय पहल प्रस्तुत करने और प्रचारित करने के लिए सदस्यों को बधाई दी, जो लर्न, रिफ्लैक्ट, एम्पावर, लीड फॉर्मूले का पालन करती हैं और 2030 पहल के लिए यूनेस्को की सतत विकास शिक्षा के साथ संरेखित है।



कॉलेज में प्रदर्शनी का उद्घाटन के दौरान यू.जी.सी. के पूर्व चेयरमैन प्रो. वेद प्रकाश, ई-लर्निंग के क्षेत्र में महिला एजुप्रेन्योर प्रो. विमल और प्रिंसीपल डॉ. अजय शर्मा।

### एग्जीबिशन पैनल और सतत विकास लक्ष्यों बारे बताया

जी.जी.डी.एस.डी. कॉलेज और पी.एम.एल.एस.डी. पब्लिक स्कूल के प्रतिभागियों को ऐसे सीखने के अवसरों का उपयोग करने और समाज के लिए एक उदाहरण बनने का लक्ष्य रखने के लिए प्रोत्साहित किया गया। पी.एम.एल.एस.डी. पब्लिक स्कूल के छात्रों और जी.जी.डी.एस.डी. कॉलेज के छात्रों ने उपस्थित लोगों को एग्जीबिशन पैनल और सतत विकास लक्ष्यों के बारे में बताया। पहले दिन प्रदर्शनी में लगभग 200 लोगों ने भाग लिया, जिनमें स्कूल और कॉलेज के छात्र, शिक्षक और बी.एस.जी. सदस्य शामिल थे।

प्रिंसीपल डॉ. अजय शर्मा ने छात्रों को दिमाग और समाज पर एक स्थायी बताया कि इस तरह की प्रदर्शनियां उनके सकारात्मक प्रभाव कैसे छोड़ सकती हैं।

# भारत सोका गव्हर्न ने एसडी कॉलेज में आयोजित की दो दिवसीय प्रदर्शनी

## कॉलेज के इनोवेशन काउंसिल और ग्रीन कैंपस के सहयोग से आयोजित की गई प्रदर्शनी

अर्थ प्रकाश/साजन शर्मा

चंडीगढ़, 26 अक्टूबर। भारत सोका गव्हर्न (बीएसजी) की ओर से वीरवार को सेक्टर-32 स्थित गोस्वामी गणेश दत्त सनातन धर्म कॉलेज में प्रदर्शनी का आयोजन किया गया। 'सीड्स ऑफ होप एंड एक्शन: मेकिंग एसडीजीस ए रिएलिटी' शीर्षक से आयोजित की गई इस प्रदर्शनी का उद्घाटन यूजीसी, नई दिल्ली के पूर्व चेयरमैन प्रो. वेद प्रकाश और ई-लर्निंग के क्षेत्र में महिला एजुप्रेन्योर प्रो. विमल ने किया। उद्घाटन के दौरान बीएसजी प्रतिनिधि भी शामिल थे। दो दिवसीय प्रदर्शनी को कॉलेज के इनोवेशन काउंसिल और ग्रीन कैंपस का सहयोग मिला है। यह कॉलेज समन्वयक, एसओएचए डॉ. शीतल शर्मा द्वारा समन्वित है। 'सीड्स ऑफ होप एंड एक्शन' (एसओएचए)



प्रदर्शनी सोका गव्हर्न इंटरनेशनल (एसजीआई) और अर्थ चार्टर इंटरनेशनल की एक संयुक्त पहल है।

प्रदर्शनी जीवन के बाकी समुदाय के साथ हमारे अंतर्संबंध और हमारे क्षेत्र को व्यापक बनाने की

आवश्यकता पर जोर देती है। यह दर्शकों को शक्तिहीनता से उबरने के लिए प्रोत्साहित करती है और इस तथ्य पर प्रकाश डालती है कि एक अकेला व्यक्ति सकारात्मक बदलाव की शुरुआत कर सकता है। यूजीसी

के पूर्व चेयरमैन डॉ. वेद प्रकाश ने ऐसी उल्लेखनीय पहल प्रस्तुत करने और प्रचारित करने के लिए सदस्यों को बधाई दी जो 'लर्न, रिफ्लेक्ट, एम्पावर, लीड' फॉर्मूले का पालन करती है और 2030 पहल के लिए

यूनेस्को की सतत विकास शिक्षा (ईएसडी) के साथ संरेखित है। कॉलेज के प्रिंसिपल डॉ. अजय शर्मा ने छात्रों को बताया कि इस तरह की प्रदर्शनियाँ उनके दिमाग और समाज पर एक स्थायी सकारात्मक प्रभाव कैसे छोड़ सकती हैं।

जीजीडीएसडी कॉलेज और पीएमएलएसडी पब्लिक स्कूल के प्रतिभागियों को ऐसे सीखने के अवसरों का उपयोग करने और समाज के लिए एक उदाहरण बनने का लक्ष्य रखने के लिए प्रोत्साहित किया गया। पीएमएल एसडी पब्लिक स्कूल के छात्रों और जीजीडीएसडी कॉलेज के छात्रों ने उपस्थित लोगों को एजीबिशन पैनल और सतत विकास लक्ष्यों (एसडीजी) के बारे में बताया। पहले दिन प्रदर्शनी में लगभग 200 लोगों ने भाग लिया, जिनमें स्कूल और कॉलेज के छात्र, शिक्षक और बीएसजी सदस्य शामिल थे।

# भारत सोका गव्कई ने एसडी कॉलेज में आयोजित की दो दिवसीय प्रदर्शनी

जगमार्ग न्यूज

चंडीगढ़। भारत सोका गव्कई (बीएसजी) की ओर से वीरवार को सेक्टर-32 स्थित गोस्वामी गणेश दत्त सनातन धर्म कॉलेज में प्रदर्शनी का आयोजन किया गया। 'सीड्स ऑफ होप एंड एक्शन: मेकिंग एसडीजीस ए रिएलिटी' शीर्षक से आयोजित की गई इस प्रदर्शनी का उद्घाटन यूजीसी, नई दिल्ली के पूर्व चेयरमैन प्रो. वेद प्रकाश और ई-लर्निंग के क्षेत्र में महिला एजुप्रेन्योर प्रो. विमल ने किया। उद्घाटन के दौरान बीएसजी प्रतिनिधि भी शामिल थे। दो दिवसीय प्रदर्शनी को कॉलेज के इनोवेशन कार्सिल और ग्रीन कैम्पस का सहयोग मिला है। यह कॉलेज समन्वयक, एसओएचए डॉ. शीतल शर्मा द्वारा समन्वित है। 'सीड्स ऑफ होप एंड एक्शन' प्रदर्शनी सोका गव्कई इंटरनेशनल (एसजीआई) और अर्थ चार्टर इंटरनेशनल की एक संयुक्त पहल है। प्रदर्शनी जीवन के



बाकी समुदाय के साथ हमारे अंतर्संबंध और हमारे क्षेत्र को व्यापक बनाने की आवश्यकता पर जोर देती है। यह दर्शकों को शक्तिहीनता से उबरने के लिए प्रोत्साहित करती है और इस तथ्य पर प्रकाश डालती है कि एक अकेला व्यक्ति सकारात्मक बदलाव की शुरुआत कर सकता है। यूजीसी के पूर्व चेयरमैन डॉ. वेद प्रकाश ने ऐसी उल्लेखनीय पहल प्रस्तुत करने और प्रचारित करने के लिए सदस्यों को बधाई दी जो 'लर्न, रिफ्लेक्ट, एम्पावर, लीड' फॉर्मूले का पालन करती है और 2030 पहल के लिए यूनेस्को की सतत विकास शिक्षा (ईएसडी) के साथ सरेखित है।

कॉलेज के प्रिंसिपल डॉ. अजय शर्मा ने छात्रों को बताया कि इस तरह की प्रदर्शनियाँ उनके दिमाग और समाज पर एक स्थायी सकारात्मक

प्रभाव कैसे छोड़ सकती हैं। जीजीडीएसडी कॉलेज और पीएमएलएसडी पब्लिक स्कूल के प्रतिभागियों को ऐसे सीखने के अवसरों का उपयोग करने और समाज के लिए एक उदाहरण बनने का लक्ष्य रखने के लिए प्रोत्साहित किया गया। पीएमएल एसडी पब्लिक स्कूल के छात्रों और जीजीडीएसडी कॉलेज के छात्रों ने उपस्थित लोगों को एग्जीबिशन पैनल और सतत विकास लक्ष्यों (एसडीजी) के बारे में बताया। पहले दिन प्रदर्शनी में लगभग 200 लोगों ने भाग लिया, जिनमें स्कूल और कॉलेज के छात्र, शिक्षक और बीएसजी सदस्य शामिल थे।

# भारत सोका गवर्कई ने एसडी कॉलेज में आयोजित की दो दिवसीय प्रदर्शनी

सुमन शर्मा

चंडीगढ़। भारत सोका गवर्कई (बीएसजी) की ओर से वीरवार को सेक्टर-32 स्थित गोस्वामी गणेश दत्त सनातन धर्म कॉलेज में प्रदर्शनी का आयोजन किया गया। 'सीड्स ऑफ होप एंड एक्शन-मेकिंग एसडीजीस ए रिएलिटी' शीर्षक से आयोजित की गई इस प्रदर्शनी का उद्घाटन यूजीसी, नई दिल्ली के पूर्व चेयरमैन प्रो. वेद प्रकाश और ई-लर्निंग के क्षेत्र में महिला एजुप्रेन्योर प्रो. विमल ने किया। उद्घाटन के दौरान बीएसजी प्रतिनिधि भी शामिल थे। दो दिवसीय प्रदर्शनी को कॉलेज के इनोवेशन कार्सिल और ग्रीन कैम्पस का सहयोग मिला है। यह कॉलेज समन्वयक, एसओएचए डॉ. शीतल शर्मा द्वारा समन्वित है। 'सीड्स ऑफ होप एंड एक्शन' (एसओएचए) प्रदर्शनी सोका गवर्कई इंटरनेशनल (एसजीआई) और अर्थ चार्टर इंटरनेशनल की एक संयुक्त पहल है।

प्रदर्शनी जीवन के बाकी समुदाय



के साथ हमारे अंतर्संबंध और हमारे क्षेत्र को व्यापक बनाने की आवश्यकता पर जोर देती है। यह दर्शकों को शक्तिहीनता से उबरने के लिए प्रोत्साहित करती है और इस तथ्य पर प्रकाश डालती है कि एक अकेला व्यक्ति सकारात्मक बदलाव की शुरुआत कर सकता है। यूजीसी के पूर्व चेयरमैन डॉ. वेद प्रकाश ने ऐसी उल्लेखनीय पहल प्रस्तुत करने और प्रचारित करने के लिए सदस्यों को बधाई दी जो 'लर्न, रिफ्लेक्ट, एम्पावर, लीड' फॉर्मूले का पालन करती है और 2030 पहल के लिए यूनेस्को की सतत विकास शिक्षा (ईएसडी) के साथ संरेखित है।

कॉलेज के प्रिंसिपल डॉ. अजय शर्मा ने छात्रों को बताया कि इस तरह की प्रदर्शनियाँ उनके दिमाग और समाज पर एक स्थायी सकारात्मक प्रभाव कैसे छोड़ सकती हैं।

जीजीडीएसडी कॉलेज और पीएमएलएसडी पब्लिक स्कूल के प्रतिभागियों को ऐसे सीखने के अवसरों का उपयोग करने और समाज के लिए एक उदाहरण बनने का लक्ष्य रखने के लिए प्रोत्साहित किया गया। पीएमएल एसडी पब्लिक स्कूल के छात्रों और जीजीडीएसडी कॉलेज के छात्रों ने उपस्थित लोगों को एग्जीबिशन पैनल और सतत विकास लक्ष्यों (एसडीजी) के बारे में बताया।

## भारत सोका गवर्कई ने एसडी कॉलेज में आयोजित की दो दिवसीय प्रदर्शनी

वेभव न्यूज़ ■ चंडीगढ़

भारत सोका गवर्कई (बीएसजी) की ओर से वीरवार को सेक्टर-32 स्थित गोस्वामी गणेश दत्त सनातन धर्म कॉलेज में प्रदर्शनी का आयोजन किया गया। 'सीड्स ऑफ होप एंड एक्शन मेकिंग एसडीजीस ए रिएलिटी' शीर्षक से आयोजित की गई इस प्रदर्शनी का उद्घाटन यूजीसी, नई दिल्ली के पूर्व चेयरमैन प्रो. वेद प्रकाश और ई-लर्निंग के क्षेत्र में महिला एजुप्रेन्डोर प्रो. विमल ने किया। उद्घाटन के दौरान बीएसजी प्रतिनिधि भी शामिल थे। दो दिवसीय प्रदर्शनी को कॉलेज के इनोवेशन



कार्डिसल और ग्रीन कैम्पस का सहयोग मिला है। यह कॉलेज समन्वयक, एसओएचए डॉ. शीतल शर्मा द्वारा समन्वित है। 'सीड्स ऑफ होप एंड एक्शन' (एसओएचए) प्रदर्शनी सोका गवर्कई इंटरनेशनल (एसजीआई) और अर्थ चार्टर

इंटरनेशनल की एक संयुक्त पहल है। प्रदर्शनी जीवन के बाकी समुदाय के साथ हमारे अंतर्संबंध और हमारे क्षेत्र को व्यापक बनाने की आवश्यकता पर जोर देती है। यह दर्शकों को शक्तिहीनता से उबरने के लिए प्रोत्साहित करती है और इस तथ्य पर



प्रकाश डालती है कि एक अकेला व्यक्ति सकारात्मक बदलाव की शुरुआत कर सकता है। यूजीसी के पूर्व चेयरमैन डॉ. वेद प्रकाश ने ऐसी उल्लेखनीय पहल प्रस्तुत करने और प्रचारित करने के लिए सदस्यों को बधाई दी जो 'लर्न, रिफ्लेक्ट, एम्पावर, लीड' फॉर्मूले का पालन करती है।

# भारत सोका गवर्कई ने एसडी कॉलेज में आयोजित की दो दिवसीय प्रदर्शनी

चंडीगढ़ (हिमप्रभा ब्यूरो)। भारत सोका गवर्कई (बीएसजी) की ओर से वीरवार को सेक्टर-32 स्थित गोस्वामी गणेश दत्त सनातन धर्म कॉलेज में प्रदर्शनी का आयोजन किया गया। 'सीड्स ऑफ होप एंड एक्शन- मेकिंग एसडीजीस ए रिएलिटी' शीर्षक से आयोजित की गई इस प्रदर्शनी का उद्घाटन यूजीसी, नई दिल्ली के पूर्व चेयरमैन प्रो. वेद प्रकाश और ई-लर्निंग के क्षेत्र में महिला एजुप्रेन्योर प्रो. विमल ने किया। उद्घाटन के दौरान बीएसजी प्रतिनिधि भी शामिल थे। दो दिवसीय प्रदर्शनी को कॉलेज के इनोवेशन कार्टिसल और ग्रीन कैंपस का सहयोग मिला है। यह कॉलेज समन्वयक, एसओएचए डॉ. शीतल शर्मा द्वारा समन्वित है। सीड्स ऑफ होप एंड एक्शन (एसओएचए) प्रदर्शनी सोका गवर्कई इंटरनेशनल (एसजीआई) और अर्थ चार्टर इंटरनेशनल की एक संयुक्त पहल है। प्रदर्शनी जीवन के बाकी समुदाय के साथ हमारे अंतर्संबंध और हमारे क्षेत्र को व्यापक बनाने की आवश्यकता पर जोर देती है। यह दर्शकों को शक्तिहीनता से उबरने के लिए प्रोत्साहित करती है और इस तथ्य पर प्रकाश डालती है कि एक अकेला व्यक्ति सकारात्मक बदलाव की शुरुआत कर सकता है। यूजीसी के



पूर्व चेयरमैन डॉ. वेद प्रकाश ने ऐसी उल्लेखनीय पहल प्रस्तुत करने और प्रचारित करने के लिए सदस्यों को बधाई दी जो लर्न, रिफ्लेक्ट, एम्पावर, लीड फॉर्मूले का पालन करती है और 2030 पहल के लिए यूनेस्को की सतत विकास शिक्षा (ईएसडी) के साथ संरेखित है। कॉलेज के प्रिंसिपल डॉ. अजय शर्मा ने छात्रों को बताया कि इस तरह की प्रदर्शनियाँ उनके दिमाग और समाज पर एक स्थायी सकारात्मक प्रभाव कैसे छोड़ सकती हैं। जीजीडीएसडी कॉलेज और

पीएमएलएसडी पब्लिक स्कूल के प्रतिभागियों को ऐसे सीखने के अवसरों का उपयोग करने और समाज के लिए एक उदाहरण बनने का लक्ष्य रखने के लिए प्रोत्साहित किया गया। पीएमएल एसडी पब्लिक स्कूल के छात्रों और जीजीडीएसडी कॉलेज के छात्रों ने उपस्थित लोगों को एग्जीबिशन पैनल और सतत विकास लक्ष्यों (एसडीजी) के बारे में बताया। पहले दिन प्रदर्शनी में लगभग 200 लोगों ने भाग लिया, जिनमें स्कूल और कॉलेज के छात्र, शिक्षक और बीएसजी सदस्य शामिल थे।

# एसडी कालेज में भारत सोका गवर्कई ने लगाई प्रदर्शनी

दिव्य हिमाचल ब्यूरो – चंडीगढ़

भारत सोका गवर्कई (बीएसजी) की ओर से वीरवार को सेक्टर-32 स्थित गोस्वामी गणेश दत्त सनातन धर्म कालेज में प्रदर्शनी का आयोजन किया गया। 'सीड्स ऑफ होप एंड एक्शन, मेकिंग एसडीजी, रिएलिटी' शीर्षक से आयोजित की गई। इस प्रदर्शनी का उद्घाटन यूजीसी नई दिल्ली के पूर्व चेयरमैन प्रो. वेद प्रकाश और ई-लर्निंग के क्षेत्र में महिला एजुप्रेन्योर प्रो. विमल ने किया। उद्घाटन के दौरान बीएसजी प्रतिनिधि भी शामिल थे। दो दिवसीय प्रदर्शनी को कालेज के इनोवेशन काउंसिल और ग्रीन कैम्पस का सहयोग मिला है। यह



कालेज समन्वयक, एसओएच, डा. शीतल शर्मा द्वारा समन्वित है। 'सीड्स ऑफ होप एंड एक्शन' (एसओएच) प्रदर्शनी सोका गवर्कई इंटरनेशनल (एसजीआई) और अर्थ चार्टर इंटरनेशनल की एक संयुक्त पहल है। प्रदर्शनी जीवन के बाकी समुदाय के साथ हमारे अंतरसंबंध और हमारे क्षेत्र को व्यापक बनाने की आवश्यकता पर जोर देती है। यह दर्शकों को शक्तिहीनता से उबरने के लिए प्रोत्साहित करती है।

# भारत सोका गवर्कई द्वारा एसडी कालेज में प्रदर्शनी आयोजित

चंडीगढ़, 26 अक्टूबर (राम सिंह बराड़): भारत सोका गवर्कई (बीएसजी) की ओर से वीरवार को सेक्टर-32 स्थित गोस्वामी गणेश दत्त सनातन धर्म कॉलेज में प्रदर्शनी का आयोजन किया गया। सीड्स ऑफ होप एंड एक्शन : मेकिंग एसडीजीस ए रिएलिटी' शीर्षक से आयोजित की गई इस प्रदर्शनी का उद्घाटन यूजीसी, नई दिल्ली के पूर्व चेयरमैन प्रो. वेद प्रकाश और ई-लर्निंग के क्षेत्र में महिला एड्युप्रेन्योर प्रो. विमल ने किया। उद्घाटन के दौरान बीएसजी प्रतिनिधि भी शामिल थे। दो दिवसीय प्रदर्शनी को कॉलेज के इनोवेशन काउंसिल और ग्रीन कैम्पस का सहयोग मिला है। यह कॉलेज समन्वयक, एसओएचए डॉ. शीतल शर्मा द्वारा समन्वित है। सीड्स ऑफ होप एंड एक्शन (एसओएचए) प्रदर्शनी सोका गवर्कई इंटरनेशनल (एसजीआई) और अर्थ चार्टर इंटरनेशनल की एक संयुक्त पहल है।

प्रदर्शनी जीवन के बाकी समुदाय के साथ हमारे अंतर्संबंध और हमारे क्षेत्र को व्यापक बनाने की आवश्यकता पर जोर देती है। यह दर्शकों को शक्तिहीनता से उबरने के लिए प्रोत्साहित करती है और इस तथ्य पर प्रकाश डालती है कि एक अकेला व्यक्ति सकारात्मक बदलाव की शुरुआत कर सकता है। यूजीसी के पूर्व चेयरमैन डॉ. वेद प्रकाश ने ऐसी उल्लेखनीय पहल प्रस्तुत करने और



भारत सोका गवर्कई की ओर से एसडी कालेज में आयोजित प्रदर्शनी का उद्घाटन करते हुए प्रो. वेद प्रकाश व प्रो. विमल। (छाया : गुरिंद्र सिंह)

प्रचारित करने के लिए सदस्यों को प्रतिभागियों को ऐसे सीखने के अवसरों बधाई दी जो लर्न, रिफ्लेक्ट, एम्पावर, का उपयोग करने और समाज के लिए लीड फॉर्मूले का पालन करती है और एक उदाहरण बनने का लक्ष्य रखने के लिए प्रोत्साहित किया गया। पीएमएल

## कालेज के इनोवेशन काउंसिल व ग्रीन कैम्पस के सहयोग से आयोजित की गई है प्रदर्शनी

विकास शिक्षा (ईएसडी) के साथ संरेखित है। कॉलेज के प्रिंसिपल डॉ. अजय शर्मा ने छात्रों को बताया कि इस तरह की प्रदर्शनियां उनके दिमाग और समाज पर एक स्थायी सकारात्मक प्रभाव कैसे छोड़ सकती हैं।

जीजीडीएसडी कॉलेज और पीएमएलएसडी पब्लिक स्कूल के

एसडी पब्लिक स्कूल के छात्रों और जीजीडीएसडी कॉलेज के छात्रों ने उपस्थित लोगों को एग्जीबिशन पैनल और सतत विकास लक्ष्यों (एसडीजी) के बारे में बताया। पहले दिन प्रदर्शनी में लगभग 200 लोगों ने भाग लिया, जिनमें स्कूल और कॉलेज के छात्र, शिक्षक और बीएसजी सदस्य शामिल थे।

## अजीत समाचार

उत्तर भारत का सम्पूर्ण अखबार

[http://www.ajitsamachar.com/20231027/14/5/1\\_1.cms](http://www.ajitsamachar.com/20231027/14/5/1_1.cms)

27-Oct-2023

Page: 5



## कार्यक्रम

गोस्वामी गणेश दत्त सनातन धर्म कॉलेज में प्रदर्शनी का आयोजन

## भारत सोका गव्कई ने एसडी कॉलेज में आयोजित की दो दिवसीय प्रदर्शनी

■ कॉलेज के इन्वोल्वेशन काउंसिल और ग्रीन कैम्पस के सहयोग से आयोजित की गई है प्रदर्शनी

दर्पण न्यूजसर्विस

चंडीगढ़। भारत सोका गव्कई (बीएसजी) की ओर से वीरवार को सेक्टर-32 स्थित गोस्वामी गणेश दत्त सनातन धर्म कॉलेज में प्रदर्शनी का आयोजन किया गया। 'सीड्स ऑफ होप एंड एक्शन: मेकिंग एसडीजीस एरिप्लिटी' शीर्षक से आयोजित की गई इस प्रदर्शनी का उद्घाटन यूजीसी, नई दिल्ली के पूर्व चेयरमैन प्रो. वेद प्रकाश और ई-लर्निंग के क्षेत्र में महिला एजुप्रेन्योर प्रो. विमल ने किया। उद्घाटन के दौरान बीएसजी प्रतिनिधि भी शामिल थे। दो दिवसीय प्रदर्शनी को कॉलेज के



इन्वोल्वेशन काउंसिल और ग्रीन कैम्पस का सहयोग मिला है। यह कॉलेज समन्वयक, एसओएचए डॉ. शीतल शर्मा द्वारा समन्वित है। सीड्स ऑफ होप एंड एक्शन (एसओएचए) प्रदर्शनी सोका गव्कई इंटरनेशनल (एसजीआई) और अर्थ चार्टर इंटरनेशनल की एक संयुक्त पहल है। प्रदर्शनी जीवन के बाकी समुदाय के साथ हमारे अंतर्संबंध और हमारे क्षेत्र को व्यापक बनाने की आवश्यकता पर

जोर देती है। यह दर्शकों को शक्तिहीनता से उबरने के लिए प्रोत्साहित करती है और इस तथ्य पर प्रकाश डालती है कि एक अकेला व्यक्ति सकारात्मक बदलाव की शुरुआत कर सकता है। यूजीसी के पूर्व चेयरमैन डॉ. वेद प्रकाश ने ऐसी उल्लेखनीय पहल प्रस्तुत करने और प्रचारित करने के लिए सदस्यों को बधाई दी जो र्लन, रिफ्लेक्ट, एम्पावर, लीडर फॉर्मूलें का पालन करती है और 2030 पहल के लिए यूनेस्को की सतत

विकास शिक्षा (ईएसडी) के साथ संरेखित है। कॉलेज के प्रिंसिपल डॉ. अजय शर्मा ने छात्रों को बताया कि इस तरह की प्रदर्शनियाँ उनके दिमाग और समाज पर एक स्थायी सकारात्मक प्रभाव कैसे छोड़ सकती हैं। जीजीडीएसडी कॉलेज और पीएमएलएसडी पब्लिक स्कूल के प्रतिभागियों को ऐसे सीखने के अवसरों का उपयोग करने और समाज के लिए एक उदाहरण बनने का लक्ष्य रखने के लिए प्रोत्साहित किया गया। पीएमएल एसडी पब्लिक स्कूल के छात्रों और जीजीडीएसडी कॉलेज के छात्रों ने उपस्थित लोगों को एग्जीबिशन पैनल और सतत विकास लक्ष्यों (एसडीजी) के बारे में बताया। पहले दिन प्रदर्शनी में लगभग 200 लोगों ने भाग लिया, जिनमें स्कूल और कॉलेज के छात्र, शिक्षक और बीएसजी सदस्य शामिल थे।

# एसडी कॉलेज में प्रदर्शनी आयोजित

■ दो दिवसीय प्रदर्शनी  
संपन्न, 500 से ज्यादा  
लोग पहुंचे

दर्पण न्यूज सर्विस

चंडीगढ़। भारत सोका गवर्कई (बीएसजी) की ओर से सेक्टर-32 स्थित गोस्वामी गणेश दत्त सनातन धर्म कॉलेज में आयोजित दो दिवसीय 'सीड्स ऑफ होप एंड एक्शन' (एसओएचए) प्रदर्शनी शुक्रवार को संपन्न हो गई। बीएसजी की ओर से यह प्रदर्शनी कॉलेज के इनोवेशन काउंसिल और ग्रीन कैम्पस तथा पीएमएल एसडी बिजनेस स्कूल के सहयोग से आयोजित की गई थी। प्रदर्शनी में दो दिनों के दौरान 500 से ज्यादा लोग पहुंचे। इस दौरान कॉलेज और स्कूल के छात्र प्रतिनिधियों ने लोगों के सामने एसडीजी प्रस्तुत किए। जीजीडीएसडी कॉलेज और पीएमएल एसडी पब्लिक स्कूल के छात्र और शिक्षक भी प्रदर्शनी देखने के लिए



पहुंचे। जीजीडीएसडी कॉलेज की प्रेसिडेंट वैशाली शर्मा ने इस प्रदर्शनी के आयोजन और मेजबानी के लिए बीएसजी, जीजीडीएसडी कॉलेज और पीएमएल एसडी पब्लिक स्कूल और छात्र स्वयंसेवकों के प्रयासों की सराहना की। उन्होंने सस्टेनेबिलिटी गोल्स के लिए लोगों के बीच जागरूकता पैदा करने के लिए एक मंच प्रदान करने के लिए शिक्षक समन्वयकों की सराहना की। जीजीडीएसडी कॉलेज के प्रिंसिपल डॉ. अजय शर्मा ने प्रदर्शनी का समापन किया और बीएसजी की इस स्थिरता पहल को संस्थानों में लाने के लिए

वैशाली शर्मा के प्रति आभार व्यक्त किया। इससे पहले जीजीडीएसडी कॉलेज सोसाइटी के महा सचिव डॉ. अनिरुद्ध जोशी ने प्रतिभागियों के साथ बातचीत की और आयोजन समिति द्वारा

किए गए सामूहिक प्रयास की सराहना की। प्रदर्शनी ने र्लर्न, रिफ्लेक्ट, एम्पावर, लीडर फॉर्मूले पर प्रकाश डाला और साथ ही लोगों को विभिन्न वैश्विक चुनौतियों के बारे में भी जानकारी दी, जिससे उन्हें चुनौतियों से निपटने के लिए समाधानों के बारे में सोचने के लिए सशक्त बनाया गया। एसओएचए प्रदर्शनी ने युवाओं को सतत विकास के बारे में जानकारी प्रदान करने के साथ उन्हें सस्टेनेबल फ्यूचर बनाने की जिम्मेदारी लेने के लिए प्रेरित किया। प्रदर्शनी में जलवायु अन्याय के खिलाफ लड़ने वाले व्यक्तियों पर स्लाइड भी शामिल थी।

# दो दिवसीय प्रदर्शनी संपन्न, 500 से ज्यादा लोग पहुंचे

## भारत सोका गवर्कई ने एसडी कॉलेज में आयोजित की प्रदर्शनी

फास्ट मीडिया, अमृतसरी, चंडीगढ़। भारत सोका गवर्कई (बीएसजी) की ओर से सेक्टर-32 स्थित गोस्वामी गणेश दत्त सनातन धर्म कॉलेज में आयोजित दो दिवसीय 'सीड्स ऑफ होप एंड एक्शन' (एसओएचए) प्रदर्शनी शुक्रवार को संपन्न हो गई। बीएसजी की ओर से यह प्रदर्शनी कॉलेज के इनोवेशन काउंसिल और ग्रीन कैम्पस तथा पीएमएल एसडी बिजनेस स्कूल के सहयोग से आयोजित की गई थी। प्रदर्शनी में दो दिनों के दौरान 500 से ज्यादा लोग पहुंचे। इस दौरान कॉलेज और स्कूल के छात्र प्रतिनिधियों ने लोगों के सामने एसडीजी प्रस्तुत किए। जीजीडीएसडी कॉलेज और पीएमएल एसडी पब्लिक स्कूल के छात्र और शिक्षक भी प्रदर्शनी देखने के लिए पहुंचे। जीजीडीएसडी कॉलेज की प्रेसिडेंट वैशाली शर्मा ने इस प्रदर्शनी के आयोजन और मेजबानी के लिए बीएसजी, जीजीडीएसडी कॉलेज और पीएमएल एसडी पब्लिक



स्कूल और छात्र स्वयंसेवकों के प्रयासों की सराहना की। उन्होंने सस्टेनेबिलिटी गोलस के लिए लोगों

के बीच जागरूकता पैदा करने के लिए एक मंच प्रदान करने के लिए शिक्षक समन्वयकों की सराहना की।

जीजीडीएसडी कॉलेज के प्रिंसिपल डॉ. अजय शर्मा ने प्रदर्शनी का समापन किया और बीएसजी की इस स्थिरता पहल को संस्थानों में लाने के लिए वैशाली शर्मा के प्रति आभार व्यक्त किया। इससे पहले जीजीडीएसडी कॉलेज सोसाइटी के महा सचिव डॉ. अनिरुद्ध जोशी ने प्रतिभागियों के साथ बातचीत की और आयोजन समिति द्वारा किए गए सामूहिक प्रयास की सराहना की। प्रदर्शनी ने 'लर्न, रिफ्लेक्ट, एम्पॉवर, लीड' फॉर्मूले पर प्रकाश डाला और साथ ही लोगों को विभिन्न वैश्विक चुनौतियों के बारे में भी जानकारी दी, जिससे उन्हें चुनौतियों से निपटने के लिए समाधानों के बारे में सोचने के लिए सशक्त बनाया गया। एसओएचए प्रदर्शनी ने युवाओं को सतत विकास के बारे में जानकारी प्रदान करने के साथ उन्हें सस्टेनेबल फ्यूचर बनाने की जिम्मेदारी लेने के लिए प्रेरित किया। प्रदर्शनी में जलवायु अन्याय के खिलाफ लड़ने वाले व्यक्तियों पर स्लाइड भी शामिल थी।

# भारत सोका गवर्कई ने एसडी कॉलेज में आयोजित की दो दिवसीय प्रदर्शनी

■ कॉलेज के इनोवेशन काउंसिल और ग्रीन कैंपस के सहयोग से आयोजित की प्रदर्शनी

आज समाज नेटवर्क

चंडीगढ़। भारत सोका गवर्कई (बीएसजी) की ओर से वीरवार को सेक्टर-32 स्थित गोस्वामी गणेश दत्त सनातन धर्म कॉलेज में प्रदर्शनी का आयोजन किया गया। 'सीड्स ऑफ होप एंड एक्शन: मेकिंग एसडीजीस ए रिएलिटी शीर्षक से आयोजित की गई इस प्रदर्शनी का उद्घाटन यूजीसी, नई दिल्ली के पूर्व चेयरमैन प्रो. वेद प्रकाश और ई-लर्निंग के क्षेत्र में महिला एजुप्रेन्योर प्रो. विमल ने किया। उद्घाटन के दौरान बीएसजी प्रतिनिधि भी शामिल थे। दो दिवसीय प्रदर्शनी को कॉलेज के इनोवेशन काउंसिल और ग्रीन कैंपस का सहयोग मिला है। यह कॉलेज समन्वयक, एसओएचए डॉ. शीतल शर्मा द्वारा समन्वित है। "सीड्स ऑफ होप एंड एक्शन" (एसओएचए) प्रदर्शनी सोका गवर्कई इंटरनेशनल



(एसजीआई) और अर्थ चार्टर इंटरनेशनल की एक संयुक्त पहल है।

प्रदर्शनी जीवन के बाकी समुदाय के साथ हमारे अंतर्संबंध और हमारे क्षेत्र को व्यापक बनाने की आवश्यकता

पर जोर देती है। यह दर्शकों को शक्तिहीनता से उबरने के लिए प्रोत्साहित करती है और इस तथ्य पर प्रकाश डालती है कि एक अकेला व्यक्ति सकारात्मक बदलाव की

शुरुआत कर सकता है। यूजीसी के पूर्व चेयरमैन डॉ. वेद प्रकाश ने ऐसी उल्लेखनीय पहल प्रस्तुत करने और प्रचारित करने के लिए सदस्यों को बधाई दी जो "लर्न, रिफ्लेक्ट, एम्पॉवर, लीड" फॉर्मूले का पालन करती है और 2030 पहल के लिए यूनेस्को की सतत विकास शिक्षा (ईएसडी) के साथ संरेखित है। कॉलेज के प्रिंसिपल डॉ. अजय शर्मा ने छात्रों को बताया कि इस तरह की प्रदर्शनियाँ उनके दिमाग और समाज पर एक स्थायी सकारात्मक प्रभाव कैसे छोड़ सकती हैं।

जीजीडीएसडी कॉलेज और पीएमएलएसडी पब्लिक स्कूल के प्रतिभागियों को ऐसे सीखने के अवसरों का उपयोग करने और समाज के लिए एक उदाहरण बनने का लक्ष्य रखने के लिए प्रोत्साहित किया गया। पीएमएल एसडी पब्लिक स्कूल के छात्रों और जीजीडीएसडी कॉलेज के छात्रों ने उपस्थित लोगों को एग्जीबिशन पैनल और सतत विकास लक्ष्यों (एसडीजी) के बारे में बताया। पहले दिन प्रदर्शनी में लगभग 200 लोगों ने भाग लिया, जिनमें स्कूल और कॉलेज के छात्र, शिक्षक और बीएसजी सदस्य शामिल थे।

# दो दिवसीय प्रदर्शनी संपन्न, 500 से ज्यादा लोग पहुंचे

■ भारत सोका गवर्कई ने  
एसडी कॉलेज में  
आयोजित की प्रदर्शनी

चंडीगढ़। भारत सोका गवर्कई (बीएसजी) की ओर से सेक्टर-32 स्थित गोस्वामी गणेश दत्त सनातन धर्म कॉलेज में आयोजित दो दिवसीय 'सीड्स ऑफ होप एंड एक्शन' (एसओएचए) प्रदर्शनी शुक्रवार को संपन्न हो गई। बीएसजी की ओर से यह प्रदर्शनी कॉलेज के इनोवेशन काउंसिल और ग्रीन कैम्पस तथा पीएमएल एसडी बिजनेस स्कूल के सहयोग से आयोजित की गई थी। प्रदर्शनी में दो दिनों के दौरान 500 से ज्यादा लोग पहुंचे।

इस दौरान कॉलेज और स्कूल के छात्र प्रतिनिधियों ने लोगों के सामने एसडीजी प्रस्तुत किए। जीजीडीएसडी कॉलेज और पीएमएल एसडी पब्लिक स्कूल के छात्र और शिक्षक भी प्रदर्शनी देखने के लिए पहुंचे।

जीजीडीएसडी कॉलेज की प्रेसिडेंट वैशाली शर्मा ने इस प्रदर्शनी के आयोजन



और मेजबानी के लिए बीएसजी, जीजीडीएसडी कॉलेज और पीएमएल एसडी पब्लिक स्कूल और छात्र स्वयंसेवकों के प्रयासों की सराहना की। उन्होंने सस्टेनेबिलिटी गोल्स के लिए लोगों के बीच जागरूकता पैदा करने के लिए एक मंच प्रदान करने के लिए शिक्षक समन्वयकों की सराहना की। जीजीडीएसडी कॉलेज के प्रिंसिपल डॉ. अजय शर्मा ने प्रदर्शनी का समापन किया और बीएसजी की इस स्थिरता पहल को संस्थानों में लाने के लिए वैशाली शर्मा के प्रति आभार व्यक्त किया।

इससे पहले जीजीडीएसडी कॉलेज सोसाइटी के महा सचिव डॉ. अनिरुद्ध जोशी ने प्रतिभागियों के साथ



बातचीत की और आयोजन समिति द्वारा किए गए सामूहिक प्रयास की सराहना की। प्रदर्शनी ने "लर्न, रिफ्लेक्ट, एम्पॉवर, लीड" फॉर्मूले पर प्रकाश डाला और साथ ही लोगों को विभिन्न वैश्विक चुनौतियों के बारे में भी जानकारी दी, जिससे उन्हें चुनौतियों से निपटने के लिए समाधानों के बारे में सोचने के लिए सशक्त बनाया गया। एसओएचए प्रदर्शनी ने युवाओं को सतत विकास के बारे में जानकारी प्रदान करने के साथ उन्हें सस्टेनेबल फ्यूचर बनाने की जिम्मेदारी लेने के लिए प्रेरित किया। प्रदर्शनी में जलवायु अन्याय के खिलाफ लड़ने वाले व्यक्तियों पर स्लाइड भी शामिल थी।

## दो दिवसीय प्रदर्शनी संपन्न, 500 से ज्यादा लोग पहुंचे

ह्यूमन इंडिया/अमूल्या

**चंडीगढ़।** भारत सोका गव्कई (बीएसजी) की ओर से सेक्टर-32 स्थित गोस्वामी गणेश दत्त सनातन धर्म कॉलेज में आयोजित दो दिवसीय सीड्स ऑफ होप एंड एक्शन' (एसओएचए) प्रदर्शनी शुक्रवार को संपन्न हो गई। बीएसजी की ओर से यह प्रदर्शनी कॉलेज के इनोवेशन काउंसिल और ग्रीन कैम्पस तथा पीएमएल एसडी बिजनेस स्कूल के सहयोग से आयोजित की गई थी। प्रदर्शनी में दो दिनों के दौरान 500 से ज्यादा लोग पहुंचे। इस दौरान कॉलेज और स्कूल के छात्र प्रतिनिधियों ने लोगों के सामने एसडीजी प्रस्तुत किए। जीजीडीएसडी कॉलेज और पीएमएल एसडी पब्लिक स्कूल के छात्र और शिक्षक भी प्रदर्शनी देखने के लिए पहुंचे। जीजीडीएसडी कॉलेज की प्रेसिडेंट वैशाली शर्मा ने इस प्रदर्शनी के आयोजन और मेजबानी के लिए बीएसजी, जीजीडीएसडी कॉलेज और पीएमएल एसडी पब्लिक स्कूल और छात्र स्वयंसेवकों के प्रयासों की सराहना की। उन्होंने सस्टेनेबिलिटी गोल्स के लिए लोगों के बीच जागरूकता पैदा करने के लिए एक मंच प्रदान करने के लिए शिक्षक समन्वयकों की सराहना की। जीजीडीएसडी कॉलेज के प्रिंसिपल डॉ. अजय शर्मा ने प्रदर्शनी का समापन किया और बीएसजी की इस स्थिरता पहल को संस्थानों में लाने के लिए वैशाली शर्मा के प्रति आभार व्यक्त किया। इससे पहले जीजीडीएसडी कॉलेज सोसाइटी के महा सचिव डॉ. अनिरुद्ध जोशी ने प्रतिभागियों के साथ बातचीत की और आयोजन समिति द्वारा किए गए सामूहिक प्रयास की सराहना की। प्रदर्शनी ने लर्न, रिफ्लेक्ट, एम्पावर, लीड फॉर्मूले पर प्रकाश डाला और साथ ही लोगों को विभिन्न वैश्विक चुनौतियों के बारे में भी जानकारी दी।

## भारत सोका गवर्कई ने एसडी कॉलेज में आयोजित की प्रदर्शनी

➔ दो दिवसीय प्रदर्शनी  
संपन्न, 500 से ज्यादा  
लोग पहुंचे

जगमार्ग न्यूज़

चंडीगढ़। भारत सोका गवर्कई (बीएसजी) की ओर से सेक्टर-32 स्थित गोस्वामी गणेश दत्त स्नातन घर्म कॉलेज में आयोजित दो दिवसीय 'सीइस ऑफ होप एंड एक्शन' (एसओएचए) प्रदर्शनी शुकवार को संपन्न हो गई। बीएसजी की ओर से यह प्रदर्शनी कॉलेज के इन्वैश्शन कार्सल और ग्रीन कैम्पस तथा पीएमएल एसडी बिजनेस स्कूल के सहयोग से आयोजित की गई थी। प्रदर्शनी में दो दिनों के दौरान 500 से ज्यादा लोग पहुंचे। इस दौरान कॉलेज और स्कूल के छात्र प्रतिनिधियों ने लोगों के सामने एसडीजी प्रस्तुत किए। जीजीडीएसडी कॉलेज और पीएमएल एसडी पब्लिक स्कूल के छात्र और शिक्षक भी प्रदर्शनी देखने के लिए पहुंचे।

जीजीडीएसडी कॉलेज की प्रेसिडेंट वैशाली शर्मा ने इस प्रदर्शनी के आयोजन और मेजबानी के लिए बीएसजी, जीजीडीएसडी कॉलेज और पीएमएल एसडी पब्लिक स्कूल और छात्र स्वयंसेवकों के प्रयासों की



सराहना की। उन्होंने सस्टेनेबिलिटी गोल्स के लिए लोगों के बीच जागरूकता पैदा करने के लिए एक मंच प्रदान करने के लिए शिक्षक समन्वयकों की सराहना की। जीजीडीएसडी कॉलेज के प्रिंसिपल डॉ. अजय शर्मा ने प्रदर्शनी का समापन किया और बीएसजी की इस स्थिरता पहल को संस्थानों में लाने के लिए वैशाली शर्मा के प्रति आभार व्यक्त किया।

इससे पहले जीजीडीएसडी कॉलेज सोसाइटी के महा सचिव डॉ. अनिरुद्ध जोशी ने प्रतिभागियों के साथ बातचीत की और आयोजन समिति द्वारा किए गए सामूहिक

प्रयास की सराहना की। प्रदर्शनी ने 'लर्न, रिफ्लेक्ट, एम्पावर, लीड-फॉर्मूले पर प्रकाश डाला और साथ ही लोगों को विभिन्न वैश्विक चुनौतियों के बारे में भी जानकारी दी, जिसमें उन्हें चुनौतियों से निपटने के लिए समाधानों के बारे में सोचने के लिए सशक्त बनाया गया। एसओएचए प्रदर्शनी ने युवाओं को सतत विकास के बारे में जानकारी प्रदान करने के साथ उन्हें सस्टेनेबल फ्यूचर बनाने की जिम्मेदारी लेने के लिए प्रेरित किया। प्रदर्शनी में जलवायु अन्याय के खिलाफ लड़ने वाले व्यक्तियों पर स्टाइड भी शामिल थी।

## एस.डी. कालेज में प्रदर्शनी सम्पन्न

चंडीगढ़, 27 अक्टूबर (राम सिंह बराड़): भारत सोका गवर्नमेंट (बीएसजी) की ओर से सैक्टर-32 स्थित गोस्वामी

जीजीडीएसडी कॉलेज के प्रिंसिपल डॉ. अजय शर्मा ने प्रदर्शनी का समापन किया और बीएसजी की इस स्थिरता पहल को

गणेश दत्त सनातन धर्म कॉलेज में आयोजित दो दिवसीय 'सीड्स ऑफ होप एंड एक्शन' (एसओएचए) प्रदर्शनी शुक्रवार को संपन्न हो गई। बीएसजी की ओर से यह प्रदर्शनी कॉलेज के इनोवेशन कार्टिसिल और ग्रीन कैंपस तथा पीएमएल एसडी बिजनेस स्कूल के सहयोग से आयोजित की गई थी। प्रदर्शनी में दो दिनों के दौरान 500 से ज्यादा लोग पहुंचे। इस दौरान कॉलेज और स्कूल के छात्र प्रतिनिधियों ने लोगों के सामने एसडीजी प्रस्तुत किए।

जीजीडीएसडी कॉलेज और पीएमएल एसडी पब्लिक स्कूल के छात्र और शिक्षक भी प्रदर्शनी देखने के लिए पहुंचे। जीजीडीएसडी कॉलेज की प्रिंसिपल वैशाली शर्मा ने इस प्रदर्शनी के आयोजन और मेजबानी के लिए बीएसजी, जीजीडीएसडी कॉलेज और पीएमएल एसडी पब्लिक स्कूल और छात्र स्वयंसेवकों के प्रयासों की सराहना की। उन्होंने सस्टेनेबिलिटी गोल्स के लिए लोगों के बीच जागरूकता पैदा करने के लिए एक मंच प्रदान करने के लिए शिक्षक समन्वयकों की सराहना की।



प्रदर्शनी संबंधी बताती हुई छात्राएं। (छाया : गुरिन्द्र सिंह)

वैशाली शर्मा ने इस प्रदर्शनी के आयोजन और मेजबानी के लिए बीएसजी, जीजीडीएसडी कॉलेज और पीएमएल एसडी पब्लिक स्कूल और छात्र स्वयंसेवकों के प्रयासों की सराहना की। उन्होंने सस्टेनेबिलिटी गोल्स के लिए लोगों के बीच जागरूकता पैदा करने के लिए एक मंच प्रदान करने के लिए शिक्षक समन्वयकों की सराहना की।

संस्थानों में लाने के लिए वैशाली शर्मा के प्रति आभार व्यक्त किया। इससे पहले जीजीडी एस डी कॉलेज सोसाइटी के महा सचिव डॉ. अनिरुद्ध जोशी ने प्रतिभागियों के साथ बातचीत की और आयोजन समिति द्वारा किए गए सामूहिक प्रयास की सराहना की। प्रदर्शनी ने 'लर्न, रिफ्लेक्ट, एम्पावर, लीड' फॉर्मूले पर प्रकाश डाला और साथ ही लोगों को विभिन्न

वैश्विक चुनौतियों के बारे में भी जानकारी दी, जिससे उन्हें चुनौतियों से निपटने के लिए समाधानों के बारे में सोचने के लिए सशक्त बनाया गया। एसओएचए प्रदर्शनी ने युवाओं को सतत विकास के बारे में जानकारी प्रदान करने के साथ उन्हें सस्टेनेबल फ्यूचर बनाने की जिम्मेदारी लेने के लिए प्रेरित किया। प्रदर्शनी में जलवायु अन्याय के खिलाफ लड़ने वाले व्यक्तियों पर स्लाइड भी शामिल थीं।